



Когда ваш ребёнок ещё совсем маленький и не может обойтись без вашей помощи, вы мечтаете о том, чтобы он поскорее научился всё делать сам. Но вот этот долгожданный момент наступает, и вы вдруг понимаете, что забот у вас только добавилось. Оказывается, гораздо проще и быстрее самой покормить малыша, умыть его и одеть, чем наблюдать за его неумелыми попытками сделать всё самостоятельно. Самое главное — если ребёнок что — то делает сам, и у него это не очень получается, вооружитесь терпением и не хватайте доделывать или переделывать всё за малыша. Предоставьте ему возможность проявить себя.



Прежде всего, просьба убрать игрушки должна звучать доброжелательно.

Уборка не должна стать наказанием, желательно, что бы стала заключительной частью игры.

Если вы приняли решение научить ребёнка убирать за собой игрушки, то быстрее добьётесь успеха, если будите выполнять несколько не сложных правил:

Твёрдо решите для себя, необходимо ли это;

Будьте примером для ребёнка, убирайте за собой вещи; Убирайте игрушки вместе с малышом;

Убирая игрушки, разговаривайте с ребёнком, объясните ему смысл происходящего;

Формулируйте просьбу убирать игрушки доброжелательно. Не приказывайте.

Используйте маркировку, схемы на коробках и ящиках для игрушек (пример — на коробке, в которой хранятся машинки, можно нарисовать машинку);

Придумайте интересную игру, что бы уборка стала желанной для ребёнка;

Сделайте уборку игрушек ритуалом перед укладыванием малыша спать.

